
Високи  представник  продужио
рок  за  завршетак  рада
Комисије за Сребреницу
Високи представник Педи Ешдаун упутио је допис предсједнику РС
Драгану Чавићу и премијеру РС Драгану Микеревићу којим их
обавјештава да је продужио рок до када Комисија за Сребреницу
мора да заврши рад и представи  коначии извјештај на датум 15.
октобар.

Високи представник је прошле седмице нагласио органима власти
у РС да је спреман да размотри продужење рока уколико постане
јасно  да  би  Комисија  могла  да  открије  значајне  доказе  у
додатном времену које би јој се дало. У писму предсједнику
Чавићу и премијеру Микеревићу, високи представник констатује
да је Комисија примила значајне количине нових информација,
чак и у посљедњих неколико дана те да је потребно додатно
вријеме како би се ове информације у потпуности анализирале.

Поред тога, нови документи до којих је Комисија дошла наводе и
на могућност истраживања нових праваца са Београдом. Потребно
је још времена да би се провеле овакве активности. Високи
представник  наводи  да  би  ова  питања  требало  да  рјешава
министар спољних послова Младен Иванић са Владом СиЦГ.

Додатно вријеме је такође потребно да би се могао обавити
потпуни увид у документацију која је већ достављена Комисији и
која је садржана у извјештају Комисије од 15. јуна. Од сада па
до средине октобра, Комисија ће моћи да настави са напорима да
из различитих постојећих спискова утврди јединствени списак
несталих лица као резултат сребреничког масакра.

О продужењу рока до 15. октобра одлучено је након консултација
са Комисијом за људска права у оквиру Уставног суда БиХ као и
са главним тужиоцем Хашког трибунала Карлом дел Понте. Они су
поздравили ову одлуку.

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b4%d1%83%d0%b6%d0%b8%d0%be-%d1%80%d0%be%d0%ba-%d0%b7%d0%b0-%d0%b7%d0%b0/
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Високи представник је изразио увјерење да ће предсједник Чавић
и премијер Микеревић осигурати да Комисија и даље прима сву
политичку  и  финансијску  помоћ  која  јој  је  потребна  за
завршетак  посла.


